

Nr. Înregistrare: 242/03.06.2023

Aprob,
Președinte,
Cristea Dumitru

NOTĂ JUSTIFICATIVA
-estimare valoare achiziție-

JA



Referitor: Achiziție în vederea organizării unor sesiuni de instruire aferente activității Activitatea A.3.1. Organizarea de sesiuni de instruire pentru formarea de competențe cu privire la reducerea/prevenirea părăsirii timpurii a școlii și/sau abordarea copiilor/tinerilor cu CES în desfășurarea actului didactic, dedicate resurselor umane din unitățile de învățământ și din sfera serviciilor sociale. în cadrul **Proiectului "Rețeaua Integrată de sprijin prin Educație Incluzivă – R.I.S.E.I."** - Cod proiect: PN2057, Partener P3- Asociația Lumină și Dar-6 persoane. Având în vedere că la asociație sunt angajați doi profesori, această achiziție se va face momentan pentru o persoană.

Scopul achizitiei:

Nevoia realizării activității A.3.1. *Organizarea de sesiuni de instruire pentru formarea de competențe cu privire la reducerea/prevenirea părăsirii timpurii a școlii și/sau abordarea copiilor/tinerilor cu CES în desfășurarea actului didactic, dedicate resurselor umane din unitățile de învățământ și din sfera serviciilor sociale* este fără îndoială de mare importanță în vederea îndeplinirii indicatorilor prestabiliți în proiect.

În acest sens este justificată necesitatea achiziției de **sesiuni de instruire** derulate în perioada de implementare a Proiectului, conform **Activității A3.1** Organizarea unor sesiuni de instruire pentru profesorii din cadrul proiectului.

Cod CPV: 80530000-8 Servicii de formare profesională

Conform **Capitolului Bugetar nr. 5, Linia bugetară 5.1 - Cursuri/ Instruire/Formare** valoarea estimată a serviciilor ce fac obiectul achizitiei, este de **1210.08 (fără TVA)**, reprezentand **255.36 Euro* (fără TVA)**, respectiv **1440 lei (cu TVA)** reprezentand **303.87 Euro* (cu TVA)**.

*Nota: Echivalenta leu/euro s-a determinat la cursul InforEuro din data de **10 ianuarie 2019**, respectiv de **4,7388 lei/Euro**.

Asociația Lumină și Dar realizează această achiziție prin achiziție directă prin referire la faptul că suma e sub 9000 de lei conform art. 7 alin (7) din legea 98/2016 serviciile vor fi achiziționate prin plată directă fără acceptarea prealabilă a unei oferte.

Avizat
Contabil
Samuil Laura

JA

Întocmit,
Manager Proiect
Gândac Ionuț- Daniel

Ionuț Gândac